



Выбирая компанию для установки **окон ПВХ**, важнейшим фактором становится цена продукции. Однако этот фактор не может быть решающим! Ведь вкладывая деньги в недвижимость, мы хотим, чтобы окна прослужили не одно десятилетие.

Пластиковое окно прослужит долго, только при условии качественного монтажа! Каждое окно производится в условиях жесточайшего технологического контроля, при этом монтаж окон практически не контролируется и часто доверяется непрофессионалам. Можно сделать вывод, что производить и устанавливать окна должна одна и та же фирма.

Пластиковое окно это сложная техническая конструкция, по этой причине все связанное с установкой окон должно иметь соответствующие Сертификаты, а на монтаж должна быть государственная лицензия. При эксплуатации окно подвергается постоянным физическим и механическим нагрузкам.

Это может быть и разница температур в холодное время года, когда в помещении возрастает влажность воздуха. В этом случае, если монтаж произведен неправильно такая ситуация вызовет образование конденсата и сколов на откосах, а потом появление сквозняков, грибка и плесени между стеной и рамой. Даже, при условии, что

вы поставили самые современные и дорогие пластиковые окна и, при этом монтаж доверили непрофессионалам, все преимущества таких окон сведутся к нулю.